
 

  
  
  
  
                                                                                                                               
  

 
 
 
 
 
 
 
                                                             
                      Duben 2016 
Motto:  
Král Karel a Bušek z Velhartic zasedli si k dubovému stolu. Pij, Bušku, již se nezarmuť!  
 

Dosud jsme v návalu svátků, kterých je u nás požehnaně, ať už státních 
nebo církevních, zapomínali na našeho největšího a nejslavnějšího 
panovníka Karla IV.   Ne, nový svátek na jeho počest nebyl schválen, to 
jenom já si uvědomuji, že jsem nikdy o Karlu IV. ve zpravodaji ani 
zmínky nevypustil. Tak tedy alespoň u příležitosti oslav 700 let od 
narození tohoto našeho nejvýznačnějšího panovníka chci na toto datum 
upozornit. Co za ním všechno stojí! Karlův most, Karlova univerzita, 

Karlštejn a mnoho mnoho dalších významných činů. Kdy to všechno stihnul? A to stihnul také 
posedět u dubového stolu s Buškem z Velhartic. Kdy my, Martine, ptám se 
místostarosty, si spolu zasedneme k nějakému stolu a připijeme na zdar 
třeba sportovnímu areálu, či vodovodu nebo kanalizaci,  nebo novému 
obecnímu úřadu? Na to nám zatím chybí miliony, které  Karel IV. měl, ale 
optimismus, doufám, že ještě nějaký zůstal. Tak tedy na zdraví všem a 
nejvíce Karlovi! My si to ještě musíme zasloužit. 
Ing. Břetislav Piterák, starosta obce 
 
Česko – německé partnerství v roce 2016 
V letošním roce se uskuteční v rámci česko – německých partnerských vztahů dvě velké akce. Na 
návštěvu přijedou: delegace fotbalistů z SV Lampertswalde od 14.7. do 17.7.2016 a delegace 
muzikantů a občanů z obce Hendungen ve dnech 4.8. až 7.8.2016. Tyto akce navazují na 
dlouholetá  přátelství  z let minulých. V roce 1981 navázali svoji družbu fotbalisté. Slaví tedy  
letos 35. výročí. Delegace se většinou pravidelně  střídaly – jednou u nás, jednou v  
Lampertswalde. Hlavní program je sice sportovní, hrají se utkání mužů a starých gard, v 
posledních letech také utkání žen, ale mimo to delegace navštěvují významná turistická atraktivní 
místa, exkurze a zúčastňují se společenských akcí. Utužují se vzájemná přátelství. Obdobně 
probíhají partnerské akce mezi obcemi Veřovice a Hendungen. Kontakty byly oficiálně navázány 
v roce 1996 a jde proto o 20. výročí. Hlavní náplní jsou setkávání rodin a prohlubování 
spolupráce dechových hudeb z Hendungenu a z Veřovic – v minulé době Lesanka, nyní Galička. 
Program rovněž doplňují výlety a exkurze do okolí, společenské  a kulturní akce a účast na mši 
svaté. Hlavní akce jsou většinou součástí Dnů obce a bývají hojně navštěvovány veřejností. Také 
v tomto roce se pilně chystáme, abychom hostům připravili co nejlepší zážitky a kvalitní 
program, který by dobře reprezentoval naši obec. 
 



 

 
Starostovy starosti na vaši hlavu 
Do konce 1. pololetí nás čekají důležité úkoly a rád bych vás s nimi seznámil. Než přijedou 
delegace z Německa, máme opravdu co dělat. V první řadě je to dokončení stavby šatních kabin 
na fotbalovém hřišti. Firma Bystroň Group z Ostravy zatím pracuje k naší spokojenosti a je 
naděje, že stavbu ukončí v předstihu tak, aby mohl být také zhotoven a nainstalován nábytek. 
Termín slavnostního otevření hřiště po rekonstrukci bude s určitostí dodržen (14.7. - 17.7.2016).  
V souvislosti s tím je potřeba provést s novými zaměstnanci obce práce zajišťující pořádek po 
zimním období na veřejných prostranstvích, kolem pomníků, na hřbitově, na parkovištích a v 
obecním lese po těžbě dřeva. Dalšími úkoly jsou opravy obecních budov – omítek ve sklípku 
kulturního domu a venkovního schodiště před kulturním domem, vyhotovení projektové 
dokumentace na rekonstrukci střechy mateřské školy, opravy venkovních omítek a izolace 
budovy „revíru“. Pokračují práce na dokumentacích a zajištění stavebních povolení pro stavbu 
parkoviště u hřbitova, dopravních zařízení na zpomalení a zklidnění dopravy na silnici II. třídy a 
místních komunikacích. Vzhledem k neúnosnosti zneužívání parkovacích  ploch nákladními 
vozidly, autobusy a dokonce i vozidly TIR s vleky, připravuje zastupitelstvo obce zakáz 
parkování za kulturním domem, u pošty a u nákupního střediska, apod. Tato parkoviště nejsou 
uzpůsobena pro parkování těžkých vozidel a dochází tak k poškozování asfaltového povrchu. Za 
kulturním domem u školy je prostor vyhrazen pro parkování osobních automobilů a pro školní 
hřiště. Vzhledem k tomu, že firmy, které  zde parkují, neplatí parkovné, je nutno i v tomto směru 
udělat pořádek z hlediska bezpečnosti provozu a potřeb obce. Prostranství pro parkování budou  
opatřena novými dopravními značkami a městská policie dostane pokyny k provádění kontrol. 
Pro parkování těžkých vozidel vyčlení obec v případě zájmu a podle možností prostory, které 
budou zpoplatněny na základě vyhlášky a smluv s vlastníky vozidel. 
 
Informace ke kotlíkovým dotacím v MSK 
Podle informací Krajského úřadu MSK v Ostravě byl ukončen příjem žádostí o kotlíkovou dotaci. 
Zatím bylo zaregistrováno 24 žádostí od občanů Veřovic. Žadatelé budou o dalším  postupu 
informováni pracovníky KÚ MSK. 
         Ing. Břetislav Piterák, starosta obce 
 
Výstavba vodovodu pro dolní část obce Veřovice 
Vodovod v naší obci je v současné době rozdělen na vodovod ve vlastnictví SmVaK Ostrava a 
vodovod obecní. SmVaK vlastní a provozuje vodovod od vodojemu za železničním přejezdem 
pod Obecníkem po budovu pošty. Obec provozuje vodovod, který získala převodem majetku od 
zemědělského družstva, a to od vodojemu nad bývalým horním kravínem po podnikatelskou 
zónu. Tento vodovod je částečně obnoven, ale z větší části  se jedná o starý družstevní vodovod, 
který vyžaduje rekonstrukci. Na tuto rekonstrukci jsme vypracovali projekty, získali stavební 
povolení a připravujeme žádost o dotaci. K tomuto vodovodu  jsou již někteří občané přihlášeni a 
vodu odebírají. V rámci rekonstrukce dojde k některým změnám ve vedení potrubí a výměně za 
nové. Zároveň přijímáme přihlášky také od nových žadatelů o vodu. To vše budeme realizovat, 
získáme-li dotaci a bude-li dostatečný  zájem o vodovodní přípojky v dolní části obce. Přípojky v 
horní a střední části obce, kde vodovod obhospodařuje SmVaK, je nutné řešit a požadovat u této 
firmy. 
Na 17. zasedání zastupitelstva obce Veřovice bylo rozhodnuto o prodloužení termínu odevzdání 
závazné přihlášky o připojení na obecní vodovodní řad, která byla zveřejněna v březnovém 
zpravodaji.  Tuto závaznou přihlášku, prosím,  odevzdejte do termínu 30.4.2016 na Obecní úřad 
ve Veřovicích. Vyplnit a podat ji musí i občané, kteří již v dolní části obce vodu z obecního 
vodovodu odebírají. V květnu 2016 bychom chtěli zahájit výběrové řízení na zhotovitele stavby: 
„Vodovodní řad pro dolní část obce Veřovice“. Toto výběrové řízení bude probíhat nejméně šest  
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měsíců. Následně bude podána žádost o dotaci na ministerstvo zemědělství. V případě přiznání 
dotace z ministerstva zemědělství bude stavba realizována nejdříve na jaře roku 2017. Veškeré 
technické záležitosti k této věci Vám podá místostarosta Martin Fojtík, telefon: 736 689 699 nebo 
e-mail: mistostarosta@verovice.cz                                             
                                starosta a místostarosta obce 
 
USNESENÍ  ze 17. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 22.3.2016 
Zastupitelstvo obce  Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, v platném znění: 
17/1   určuje ověřovatele zápisu ve složení: František Černoch, Mgr. Zuzana Piteráková 
17/2   schvaluje program 17. zasedání ZO předložený starostou obce s úpravami          
17/3   volí návrhovou komisi ve složení: Ing. Jindra Zábranský, Ing. Ondřej Matuš 
17/4   bere na vědomí zprávu předsedkyně finančního výboru o činnosti výboru 
17/5   bere na vědomí zprávu předsedy kontrolního výboru o činnosti výboru 
17/6   bere na vědomí informaci o činnosti orgánů obce od 16. zasedání zastupitelstva  
          obce předloženou starostou a místostarostou obce  
17/7   schvaluje podle § 6 odst. 1 písmeno c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a  
          stavebního řádu, ve znění pozdějších předpisů pořízení Změny č. 1 Územního plánu  
          Veřovice Městským úřadem Frenštát pod Radhoštěm – odborem výstavby a územního  
          plánování  
17/8   bere na vědomí podání žádostí na pořízení změny ÚP Veřovice žadateli M.V. a E.V. 
17/9   bere na vědomí podání žádostí na pořízení změny ÚP Veřovice žadateli V.L., P.B., a A.B. 
17/10   bere na vědomí informaci o stavu projektů „Vodovodní řad pro dolní část obce Veřovice“,  
            „Kanalizace a ČOV v obci Veřovice“, „Přístavba, nástavba a stavební úpravy šatních kabin 
            na fotbalovém hřišti“, „Soubor opatření ke zklidnění dopravy“, Dopravní značení místních 
            komunikací“, „Výstavba dětského hřiště“ a „Rekonstrukce střechy v mateřské školce“ 
17/11   schvaluje výsledek výběrového řízení „Zpracovatel žádosti o finanční podporu na akci  
            kanalizace a ČOV obce Veřovice a Vodovodního řadu pro dolní část obce Veřovice“ a uzavření 
            smlouvy o dílo s vítěznou firmou AP Investing, s.r.o. Palackého 12, 612 00 Brno,  
            IČ: 60712121 za cenu díla 96.000,00  Kč bez DPH 
17/12   rozhodlo o zřízení 1 stálého  pracovního místa – pracovník na údržbu obecního majetku  
17/13  schvaluje rozpočtová opatření č. 2/2016 takto:  
            příjmy:          navýšení o  1.644.000,00 Kč      na celkových       24.177.700,00 Kč 
            výdaje:            navýšení o  1.026.000,00 Kč      na celkových      40.026.500,00 Kč 
            financování:    snížení o        618.000,00 Kč      na celkových      15.848.800,00 Kč 
            Úplné znění  rozpočtového opatření č. 2/2016 je nedílnou součástí tohoto usnesení         
17/14   schvaluje na žádost Římskokatolické farnosti Veřovice 139, IČ: 48430641 změnu účelu použití 
            schválené dotace na nový účel - nákup sekačky na trávu 
17/15   rozhodlo neměnit sazbu daně za jednotlivé druhy pozemků          
17/16   rozhodlo o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Veřovice ve výši 60.000,00  Kč spolku Orel jednota 
            Veřovice, IČ: 65472233, na finanční odměny v hlavních kategoriích a věcné odměny pro  
            účastníky běhu Veřovská desítka, sportovní materiál, cestovné, startovné, registrace do soutěží, 
            zajištění sportovních dnů a programů,  pro oddíl stolního tenisu na vybavení a dopravu a 
            schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace – vzor smlouvy v příloze 
            usnesení      
17/17   bere na vědomí záměr Moravskoslezského kraje a Hasičského záchranného sboru MSK 
            realizovat projekt na přípravu odborníků v oblasti ochrany obyvatelstva a krizového řízení 
            v letech 2017 – 2018 v rámci výzvy MPSV č. 033 – Operační program Zaměstnanost a  
            souhlasí se zapojením obce Veřovice do tohoto programu 
17/18   bere na vědomí výsledek šetření stížnosti rodičů žáků III. třídy ZŠ Veřovice Českou školní 
            inspekcí, Moravskoslezský inspektorát Nový Jičín 
17/19   schvaluje program a organizační zajištění partnerských dnů ve dnech 14.7.2016 – 17.7.2016  
            s obcí Lampertswalde a ve dnech 4.8.2016 – 7.8.2016 s obcí Hendungen 
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17/20   schvaluje podání žádosti o dotaci z Českoněmeckého fondu budoucnosti na částečné pokrytí 
            finančních nákladů projektu „Partnerské setkání obcí Veřovice 2016 – Hendungen 20. výročí 
            spolupráce“ ve dnech 4.8.2016 – 7.8.2016 
17/21   schvaluje poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu obce Veřovice na částečné pokrytí  
            nákladů projektu „Partnerské setkání obcí Veřovice – Hendungen 2016 – 20. výročí spolupráce 
            ve výši 200.000,00  Kč na ubytování, stravování, dopravu, kulturní program, propagaci,  
            tlumočníky a dary 
17/22   schvaluje poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu obce Veřovice na částečné pokrytí  
            nákladů projektů: „Mezinárodní setkání sportovců obcí Veřovice a Lampertswalde ve dnech 
            14.7.2016 – 17.7.2016, 35. výročí spolupráce“ ve výši 150.000,00  Kč na ubytování, 
            stravování,dopravu, kulturní a sportovní program, tlumočníky, propagaci a dary 
17/23   bere na vědomí opětovnou žádost pana P.G. o souhlas s provedením odnětí části 
            lesního pozemku parc. č. 1139/2 v k.ú. Veřovice a nadále trvá na původním rozhodnutí obecní 
            lesní pozemek neprodávat 
17/24   bere na vědomí žádost P.Š o projednání možnosti připojení rodinných domů  
            v lokalitě „zahrádkářská kolonie“ na vodovodní řad 
17/25   ukládá starostovi obce posoudit žádost P.Š. ohledně výstavby přípojky  
            vodovodu v lokalitě „zahrádkářská kolonie“ a podat informaci zastupitelstvu obce na  
            18. zasedání zastupitelstva obce  
17/26   revokuje usnesení ZO č. 16/38 ze dne 23.2.2016 
17/27   schvaluje prodej pozemků v k.ú. Veřovice firmě Lesy ČR, s.p., se sídlem Přemyslova  
            1106/19, Nový Hradec Králové, 500 08 Hradec Králové, IČ: 42196451,  
            DIČ: CZ52196451 v souladu s geometrickými plány č. 2178 – 00740/2015,  
            č. 2179 – 00740/2015,  č. 2180 – 00740/2015, č. 2181 – 00740/2015 a  
            č. 2182 – 00740/2015 pro rozdělení pozemků společností Lesoprojekt Krnov s.r.o:  
            parcela č. 2163/11, vodní plocha o výměře 14 m²   (z parc. č. 2163/2)  
            parcela č. 2101/6, vodní plocha o výměře 19 m²    (z parc. č. 2101/2) 
            parcela č. 2163/10, vodní plocha o výměře 90 m²   (z parc. č. 2163/2) 
            parcela č. 2164/11, vodní plocha o výměře 146 m²   (z parc. č. 2164/7) 
            parcela č. 363/5, vodní plocha o výměře 9 m²   (z parc. č. 363/1) 
            parcela č. 363/6, vodní plocha o výměře 96 m²  (z parc. č. 363/2) 
            parcela č. 2160/8, vodní plocha o výměře 80 m²   (z parc. č. 2160/5) 
            parcela č. 2161/9, vodní plocha o výměře 10 m²   (z parc. č. 2161/4) 
            parcela č. 2163/12, vodní plocha o výměře 6 m²   (z parc. č. 2163/1) 
            parcela č. 2152/39, vodní plocha o výměře 50 m²   (z parc. č. 2152/1) 
            parcela č. 2152/40, vodní plocha o výměře 42 m²   (z parc. č. 2152/1) 
            parcela č. 2152/41, vodní plocha o výměře 51 m²    (z parc. č. 2122/1) 
            parcela č. 2159/3, vodní plocha o výměře 266 m²   (z parc. č. 2159/2) 
            parcela č. 2159/4, vodní plocha o výměře 23 m²    (z parc. č. 2159/2) 
            parcela č. 2153/17, vodní plocha o výměře 65 m²   (z parc. č. 2153/4) 
           o celkové výměře 967 m² za kupní cenu 14.505,00 Kč, stanovenou oceněním pozemků cenou   
           v místě a čase obvyklou, určenou soudním znalcem. Záměr prodeje byl schválen usnesením  
           zastupitelstva obce Veřovice č. 16/37 ze dne 23.2.2016 a zveřejněn na úřední desce obce  
           Veřovice ve dnech 25.2.2016 – 14.3.2016 
17/28   schvaluje koupi pozemků parc. č. 222/4, zahrada o výměře 56 m² a parc. 222/5 o výměře 49  
             m² za cenu 50,00 Kč/ m² od I.K.. Náklady s vyhotovením geometrického plánu, 
            zápisem do katastru nemovitosti a vyhotovením kupní smlouvy uhradí obec Veřovice                
17/29   schvaluje „Smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene, osobní  
            služebnosti a Smlouvu o právu provést stavbu IP-12-8018475, Veřovice, Fojtík“ na pozemek 
            parc. č. 1107/10 v k.ú. Veřovice mezi obcí Veřovice a  ČEZ DISTRIBUCE a.s., se sídlem 
            Děčín, Děčín IV – Podmokly Teplická 874/8, IČ: 24729035,zastoupená firmou ARPEX 
            MORAVA s.r.o., Teslova 873/2, 702 00  Ostrava – Přívoz, IČ: 26809559 za jednorázovou 
            úhradu ve výši 1.000,00  Kč 
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17/30   schvaluje prodej pozemků v k.ú. Veřovice              
            - parc. č. 2153/21, ostatní plocha/ostatní komunikace  
              o výměře 12 m² M.M.,  Veřovice ….., 742 73 Veřovice, za cenu 50,00 Kč/m²,  
              celkem za 600,00 Kč,  
            - parc. č. 2153/20, ostatní plocha/ostatní komunikace o výměře 47 m² M.G., 
              Veřovice ….., 742 73 Veřovice za cenu 50,00 Kč/m², celkem za 2.350,00 Kč  
            -  parc. č. 2153/19, ostatní plocha/ostatní komunikace o výměře 1 m² M.T., 
               Veřovice …., 742 73 Veřovice za cenu 50,00 Kč/1m². Vše v souladu s GP č. 2200-74/2015 
            vyhotoveným Ing. Miroslavem Veselkou dne 19.12.2015.  Záměr prodeje byl schválen 
            zastupitelstvem obce Veřovice usnesením č. 16/36 ze dne 23.2.2016. Záměr prodeje byl 
            zveřejněn na úřední desce Veřovice ve dnech 25.2.2016 – 14.3.2016. Náklady spojené 
            s vyhotovením geometrického plánu, zápisem kupní smlouvy do katastru nemovitosti a 
            vypracování kupní smlouvy uhradí kupující.  
17/31   schvaluje uzavření smlouvy číslo: Z_S24_12_8120048585 o realizaci přeložky distribučního  
            zařízení určeného k dodávce elektrické energie na stavbu: „Veřovice u základní školy přeložka  
            sloupu NN“ mezi provozovatelem ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 247728035 se sídlem Děčín IV -  
            Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín a žadatelem obcí Veřovice  
17/32   schvaluje uzavření smlouvy číslo: Z_S24_12_8120050600 o realizaci přeložky distribučního 
            zařízení určeného k dodávce elektrické energie na stavbu: „Veřovice 238 U hřiště přeložka  
            sloupu NN“ mezi provozovatelem ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 247728035 se sídlem Děčín IV -  
            Podmokly, Teplická 874/8, 405 02 Děčín a žadatelem Obec Veřovice, IČ: 00298531,  
            Veřovice 70, 742 73 za cenu díla 107.065,00 Kč bez DPH 
17/33   zastupitelstvo obce ve smyslu § 84 odst. 2 písm. f) zákona 128/2000 Sb., o obcích (obecní  
            zřízení) ve znění pozdějších předpisů, jakožto akcionář společnosti ASOMPO, a.s. se sídlem 
            Životice u Nového Jičína 194, PSČ 742 72, IČ 258 72 826, deleguje jako zástupce obce pro  
            výkon všech práv akcionáře pana Ing. Břetislava Piteráka, nar. …….., bytem Veřovice 
            546. Delegace zástupce obce, jakožto zástupce akcionáře, je určena k výkonu všech práv  
            akcionáře jménem akcionáře na valné hromadě konané ve čtvrtek dne 26.5.2016, a to k  
            výkonu všech práv akcionáře na této řádné valné hromadě, nebo náhradní valné hromadě  
            společnosti ASOMPO, a.s. konané za tuto řádnou valnou hromadu. Zmocněnec je oprávněn 
 udělit plnou moc ve shora uvedeném rozsahu jiné osobě, aby místo něho jednala za 
            zmocnitele, a to konkrétně a výhradně panu Martinu Fojtíkovi, nar. … bytem Veřovice 568 
17/34 ukládá  starostovi prověřit možnosti omezení parkování na místních komunikacích a veřejných 
            prostranstvích            Termín: do 15.05.2016 
17/35 ukládá místostarostovi ověřit výběr vhodných lokalit v „kolonii“ a „cigánské ulici“ pro stavbu 
            dětských hřišť                    Termín: do 15.05.2016 
17/36   ukládá starostovi zjistit možnost provedení rekonstrukce střechy na mateřské škole tak, aby 
            nedošlo k porušení podmínek udržitelnosti projektu, stanovených Regionální radou regionu 
            soudržnosti Moravskoslezsko     Termín: do 10.04.2016                   
 
                          Ing. Břetislav Piterák     Martin Fojtík  
                      starosta obce              místostarosta obce 
          

 
NABÍDKA PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI 
Obec Veřovice nabízí  zaměstnání pro 1 pracovníka. 
Nástup do zaměstnání možný od 1.6.2016. 
Místo výkonu práce:  katastr obce Veřovice 
Pracovní poměr : na plný úvazek s tříměsíční zkušební dobou  
Náplň práce: údržba veřejných prostranství v obci, údržba a opravy majetku obce, 
drobné řemeslné práce, řízení motorových vozidel, traktoru Kubota, práce  
se sekačkami a křovinořezy, zahradnické, zednické, svářečské a zámečnické práce 
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menšího rozsahu,  údržba komunální techniky, úklidové práce 
Mzdové podmínky:  měsíční hrubá mzda cca 16.000,00 Kč, možnost osobních příplatků za 
mimořádnou pracovní pohotovost a příplatků na stravování 
Kvalifika ční předpoklady: vyučení ve strojírenském oboru například: zámečník, nástrojař, 
údržbář strojů, řidičský průkaz skupiny B,T 
Z důvodů možných mimořádných pracovních pohotovostí budou při výběru upřednostněni 
zájemci s trvalým bydlištěm ve Veřovicích. 
Žádosti o zaměstnání s přiloženým životopisem budou přijímány poštou nebo osobně na 
Obecním úřadu ve Veřovicích do 30.4.2016 včetně. 
Kontaktní osoba: Martin Fojtík, místostarosta obce Veřovice  
mob.: 736 689 699,  e-mail: mistostarosta@verovice.cz  

 
 

Informace o konání 18. zasedání  Zastupitelstva obce Veřovice 
Obecní úřad Veřovice informuje o konání 18. zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, svolaného 
starostou obce Ing. Břetislavem Piterákem na den úterý 19. dubna 2016 od 17,00 hod. do přísálí 
Kulturního domu ve Veřovicích. Projednávány budou, mimo jiné, záležitosti výstavby v obci: 
vodovod pro dolní část obce, průběh výstavby šatních kabin a klubovny na fotbalovém hřišti, 
finanční, majetkoprávní a sociální  záležitosti, partnerství s obcemi Hendungen a Lampertswalde.  
K účasti na toto zasedání Zastupitelstva obce Veřovice Vás, členy zastupitelstva obce a občany 
Veřovic, srdečně zvu.                                             
                                                                                                    Ing. Břetislav Piterák, starosta obce 
 
 
Informace Odboru sociálních věcí MěÚ Frenštát pod Radhoštěm: 
Výukový kurz Nordic Walking (chůze s holemi) pro seniory  
Odbor sociálních věcí i letos připravil pro cílovou skupinu senioři 60+ výukový 
kurz Nordic Walking, který bude probíhat v termínech 25. 4. 2016, 2. 5. 2016 a 9. 
5. 2016. Ve dvou lekcích proběhne instruktáž a procházka naučnou stezkou 
Beskydské nebe. Poslední lekce bude zaměřena na oblast aktivního zdravotního stylu, nebudou 
chybět ochutnávky zdravých svačin a jednoduchých jídel. 
Počet účastníků lekcí je omezen, proto je nutné, aby se zájemci o kurz přihlásili do pondělí 18. 4. 
2016 na telefonním čísle 556 833 177 (paní Bronislava Papáková), emailem na 
bronislava.papakova@mufrenstat.cz  nebo osobně na odboru sociálních věcí (kancelář č. 37). 
Lekce budou probíhat v pondělí výše uvedeného data vždy od 14:00 – 16:00 hodin, sraz 
účastníků bude před recepcí Městského úřadu Frenštát pod Radhoštěm. 
Kurz i s případným zapůjčením holí je zdarma. 
Papáková Bronislava 
Koordinátorka komunitního plánování 
 
 

 
FOTBALOVÁ SEZÓNA ZAHÁJENA 
V sobotu dne 26. března 2016 načali fotbalovou sezónu muži prohrou v Dolní 
Datyni 0 : 3 a moc nepotěšili. Naopak naše ženy v neděli 27. března 2016 vyhrály  
4 : 1 v Českém Těšíně a potěšily. A tak se budeme těšit na další utkání, hlavně na 
ta, která nás svým výsledkem a výkonem potěší. Upozorňuji, že také letošní jarní 
mistrovské zápasy odehraje AFC Veřovice v Ženklavě a v Lichnově.  
Přijďte fandit!   
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INFORMACE SPOLEČNOSTI ASOMPO ŽIVOTICE U NOVÉHO JIČÍNA: 
Společnost ASOMPO, a.s. Životice u Nového Jičína oznamuje občanům, že v tomto roce opět 
zahájí sběr a svoz biologicky rozložitelného odpadu. Svozový den v naší obci Veřovice bude 
středa a první odvoz biologicky rozložitelného odpadu se uskuteční ve středu 20. dubna 2016. 
 

 

                   
www.zsverovice.cz    

 
                                                                                           Duben  2016 

Zvířecí olympiáda ve školní družině 
Měsíc únor byl ve školní družině celý o přírodě, hlavně tedy o zvířatech. Četli jsme různé knížky 
a příběhy o zvířatech, a to také o pravěkých, zpívali jsme písničky a vymýšleli si vlastní, povídali 
si o domácích mazlíčcích, jak se o ně staráme a jak moc je máme rádi. Umíme skládat zvířátka 
také z papíru (žabku, opici, labuť, ryby). Poslední týden jsme se podívali na film o šimpanzích. 
Moc se nám líbil, jsou nám lidem hodně podobní svými pohyby a chováním, ale hlavně žijí v 
rodinách jako my. Po filmu jsme šli do herny a ve skupinách, do kterých jsme se rozdělili, jsme 
odpovídali na otázky, které nám paní vychovatelky vymyslely o šimpanzích. Pamatovali jsme si 
toho hodně, takže kvíz dopadl velmi dobře. Poslední den v únoru jsme se konečně 
dočkali……zvířecí olympiáda, hurá!!! Naši kamarádi a paní vychovatelky nám připravili devět 
stanovišť, kde jsme plnili různé úkoly, ale také se dozvěděli něco o dalších zvířátkách, která byla 
hlavními aktéry toho konkrétního stanoviště (žába, gepard, chameleon, jelen, plameňák, želva, 
orel, opice, hovnivál). Zadržovali jsme dech, stáli na jedné noze, skákali přes švihadlo, trhali 
kořist apod. Paní vychovatelky potom vše vyhodnotily, sečetly body z kvízu a olympiády. Dostali 
jsme zasloužené odměny a bylo jedno, kdo byl první, nebo poslední, každý byl dobrý v něčem 
jiném, učili jsme se spolupracovat a hlavně jsme se skvěle bavili.      
  
Školní družina 

Biologická olympiáda 
Během měsíce února proběhlo školní kolo biologické olympiády kategorie C a D. Soutěže na 
téma „Život v temnotě“  se zúčastnilo celkem 25 žáků 2. stupně, kteří nejdříve psali test. Z tohoto 
počtu postoupilo k určování rostlin a živočichů 12 žáků a pouze 6 nejlepších se probojovalo až k 
laboratornímu úkolu. 
Do okresního kola postoupily 3 dívky. V kategorii 6. a 7. tříd Daniela Sýkorová a Rozálie 
Macíčková a v kategorii 8. a 9. tříd Hana Šumšalová.  
Děvčatům přejeme hodně štěstí v dalším kole a všem ostatním děkujeme za účast.  
Mgr. Vladimíra Kratochvílová 

Okrskové kolo recitační soutěže 
Postupující ze školního kola jeli reprezentovat naši školu ve čtvrtek 3. března do Kopřivnice. 
Svou recitací dokázali zaujmout publikum i porotu a mezi velkým počtem dětských recitátorů se 
rozhodně neztratili. To dokazuje i postup žákyně 8. třídy Hany Šumšalové do okresního kola. 
Všem děkujeme za umělecký zážitek a Hance přejeme hodně štěstí. 
 Mgr. Martina Šlapalová 
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Mezinárodní soutěž Matematický klokan 
V pátek 18. března jsme se na naší škole zapojili do mezinárodní matematické soutěže 
Matematický klokan, kterou organizuje Přírodovědecká fakulta Univerzity Palackého 
v Olomouci. 
Soutěžili jsme tradičně na 2. stupni – v kategoriích Benjamín pro 6. a 7. třídu a Kadet pro 8. a 9. 
třídu. Novinkou byly kategorie Cvrček pro 2. a 3. třídu a Klokánek pro 4. a 5. třídu. Úkoly si 
zkusili vyřešit skoro všichni žáci uvedených tříd. Nejlepšího výsledku na celé škole dosáhla  

 
Daniela Sýkorová s 97 body ze 120 možných bodů. Všichni účastníci soutěže obdrží certifikát o 
absolvování soutěže. 
Pochvalu si zaslouží nejenom všichni řešitelé, ale i jejich učitelé, kteří se snaží rozvíjet 
dovednosti svých žáků. 
Mgr. Božena Přikrylová 

Beseda o Peru 
V pondělí 21. března mezi nás přišel pan Slavík, aby nám přiblížil život v jihoamerické zemi 
Peru. Připravil si pro nás spoustu obrázků, od pramenné oblasti Amazonky, pouštních území při 
pobřeží, městské architektury, bolívijských útržků až po záhadné kresby Inků ve skalách, jezero 
Titicaca a posvátné Machu Picchu. Jeho vyprávění a postřehy byly velmi zajímavé. Je to úplně 
jiný svět než ten náš. 
Mgr. Božena Přikrylová 
 

45 let činnosti zahrádkářů 
V letošním roce si připomeneme 45. výročí od založení naší základní organizace Českého 
zahrádkářského svazu.  
Nyní pročítáme staré zápisy, přebíráme fotografie, pamětníci v našich řadách vzpomínají. To vše 
děláme, abychom našim občanům – starším i mladším – připomněli toto naše období. 
Rozhodli jsme se uspořádat výstavu, kde těch 45 let oživíme hlavně ve fotografiích. A protože 
jsme zahrádkáři, nebude na ní chybět spousta květin. Záměrně jsme určili termín výstavy na  19. - 
21.5.2016,   tj. hned po „zmrzlých“, kdy už by měla být záruka, že výsadba venku nezmrzne. 
Na výstavě budou sazenice zeleniny, bylinky, květiny k výsadbě na hroby, také květiny do 
truhlíků, nějaké trvalky a letničky na zahradu a něco pěkného třeba k pěstování v bytě. 
Vše bude ihned při prohlídce ke koupi – za výhodné ceny. 

 
A také budeme rádi, když návštěvníci určí nejlepší výtvarný výrobek 
z každé třídy ZŠ a také MŠ, abychom vždy nejlepšího ocenili drobným 
dárkem. Na výstavě bude k dostání i menší  občerstvení. 
Takže ve dnech  19.5.  (od 10 hod)   do   21.5.2016  (do 11 hod)  
se těšíme na Vaši návštěvu.                                                                 
Výbor ČZS Veřovice 
 
 
 
Zimní soutěž mladých hasičů 



 

V sobotu 12. března 2016 sbor dobrovolných hasičů Veřovice uspořádal III. ročník zimní soutěž 
pro mladé hasiče v místní tělocvičně základní školy. Soutěž probíhala ve dvou disciplínách a pěti 
kategoriích – družstva starších žáků, mladších žáků, dorost, starší a mladší jednotlivci.  
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První disciplína představovala vázání hasičských uzlů a druhá spojování spojek na základně. 
V kategorii družstva se za starší žáky naší mladí hasiči umístili na 7. místě z 11 družstev. 
V kategorii mladší jednotlivci, se nejlépe umístil Radek Demeter, který skončil na 3. místě ze 41 
soutěžících. V kategorii jednotlivci starší obsadil 3. místo ze 40ti Dalibor Pieš. V kategorii 
jednotlivci za dorost se nejlépe umístila Kamila Sýkorová na 5. místě z 13 soutěžících. Celkově 
se soutěže zúčastnilo 110 dětí. První tři místa v kategorii byla oceněna medailemi a zbytek 
závodníků obdržel diplom a sladkosti. 
 
Za SDH Veřovice bychom chtěli poděkovat všem účastníkům soutěže a 
zvláště těm, kteří se podíleli na přípravě, organizaci a samotném průběhu 
soutěže. V neposlední řadě základní škole za zapůjčení tělocvičny. 
Petr Šťastný, SDH Veřovice 
 

Příspěvek Hasičského záchranného sboru – Nový Jičín 
Jaro je pro mnohé z nás to nejhezčí období v roce, ale hasičům v tuto dobu 
často přidělává vrásky na čele. Mnozí lidé si chtějí usnadnit práci na 
zahrádce nebo při odstraňování staré trávy na loukách a zatravněných 
plochách v okolí rodinných domů a pouštějí se do vypalování suchého travního porostu, aniž by 
si uvědomovali, že tím nejen porušují zákon, ale rovněž ohrožují své okolí.  Plošné vypalování 
trávy je zakázáno nejen na zahrádkách, ale i jinde. Při nedodržení tohoto zákazu hrozí 
občanovi za tento přestupek pokuta až 25 000,-- Kč.  

Pokud pálení dřevního odpadu, listí apod. nezakazuje místní vyhláška, měli by lidé věnovat 
velkou pozornost zakládání ohňů při úklidových pracích na zahrádkách. Pálení je možno provádět 
pouze na ohništi, které je bezpečně ohraničeno např. kameny. Dále je vhodné mít v blízkosti 
ohniště připraveny prostředky k hašení např. konev  s vodou, resp. nádobu s pískem a lopatku, 
aby se dal případný požár již v zárodku uhasit a v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud 
není dostatečně uhašeno. Pálení se nesmí provádět v době,  kdy fouká vítr a hrozí tak rozšíření 
ohně do okolí. A to ani v případě, že ohniště bude pod neustálým dohledem.  

Při pálení odpadu musí být vždy postupováno v souladu s dalšími zákony, například zákonem o 
ovzduší, zákonem o lesích, zákonem o odpadech nebo s vyhláškami obcí. Pálení klestí a dalších 
hořlavých látek na volném prostranství je nutno v předstihu nahlásit buď telefonicky 
Integrovanému bezpečnostnímu centru v Ostravě na čísla 950 739 844 nebo150, případně  
elektronickým formulářem, který občané, právnické osoby a podnikající fyzické osoby najdou na 
webových stránkách Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje www.hzsmsk.cz  
pod názvem „Pálení klestí“. Na základě těchto včasných informací tak hasiči ušetří finanční 
prostředky a čas za zbytečné výjezdy, kdy jsou voláni k požáru a na místě samém zjistí, že jde o 
bezpečné pálení. Při porušení této povinnosti se dopustí právnická nebo podnikající fyzická osoba 
správního deliktu, za který jim může být uložena pokuta až do výše 500 000,-  Kč.  Rovněž po 
celý rok platí zákaz rozdělávání ohňů v lesích mimo vyhrazená tábořiště. Každý, kdo se 
pohybuje v přírodě by se měl chovat obezřetně. Nerozdělávat ohně mimo vyhrazená místa, 
neodhazovat nedopalky cigaret apod.. Rodiče by měli věnovat pozornost tomu, jak a s čím si děti 
venku hrají, aby nedocházelo ke zbytečným požárům a následným úrazům nebo v krajním 
případě ztrátám na životech. V případě vzniku požáru zapříčiněného dětmi zákon postihuje 
odpovědné osoby pokutou až do výše 25 000,-- Kč.                                                                     



 

nprap. Dagmar Benešová, vrchní inspektorka – výchova obyvatelstva, Hasičský záchranný sbor 
Moravskoslezského kraje, územní odbor Nový Jičín 

9 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Připomínáme úhradu poplatku 
- za komunální odpad ve výši 420 Kč za jednu osobu, která má v obci trvalý pobyt, anebo která 
má ve vlastnictví v obci stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých 



 

není hlášena k pobytu žádná fyzická osoba. Poplatek uhraďte v pokladně obecního úřadu v úřední 
dny, anebo převodem na účet obce Veřovice, a to do 30.06.2016. Více na: www.verovice.cz. 
Děkujeme. 
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                                Pozvánka na 
6. ročník Jistebnického vodohospodářského půlmaratonu  
                          Termín:  sobota 21. 5. 2016 
                          Místo konání: Jistebník - areál TJ 
                          Délky závodů:  

• 3, 6 km - běh Galerijní ulicí 

• 11, 070 km - čtvrtmaraton  

•  21, 097 km - půlmaratón 

• 42, 195 km - maraton   

      +  od 10.00 hod dětská olympiáda s následným zábavným programem  
      + večerní afterparty s fajnou ostravskou kapelou SOVA BAND 
Naše MOTTO: Dopoledne fandí rodiče dětem, odpoledne děti rodičům!!! Zvýhodněné startovné pro včas 
přihlášené teenegery (do 19let) je 50 Kč. Přihlas se včas i Ty na: www.vh-pulmaraton.cz 
Martin Otto, hlavní pořadatel 
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KOVANÉ PLOTY  
www.ploty-ostrava.cz 

 
Stavíme ploty na klíč 

Pletivové ploty, svařované sítě 
Betonové ploty 
Kované ploty 

Živé ploty – túje na živý plot 
Garážová vrata – www.vrata-ostrava.cz 

www.PLOTY-OSTRAVA.CZ  
Tel.: 722 550 000 
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DROGERIE A KRMIVA IVÁNEK VEŘOVICE č.p. 102 NABÍZÍ: 
 
 
                                       VÁŽENÝ          PYTEL  25 KG 
 
PŠENIČNÝ ŠROT           8,-    Kč            7,20 Kč 
JEČNÝ ŠROT                  8,-    Kč            7,20 Kč 
PŠENICE                         7,-     Kč            6,-   Kč 
JEČMEN                          7,50  Kč            7,-   Kč 
 
OVEC                                7,50 Kč            6,-   Kč 
KUKUŘICE CELÁ           8,-   Kč            7,20 Kč 
KUKUŘIČNÝ ŠROT      10,-   Kč            9,-    Kč  
NOSNICE SMĚS            11,-   Kč           10,40 Kč 
NOSNICE GRANULE   13,-   Kč           12,60 Kč 
 
GRANULE JEMNÉ         12,- Kč          10,70    Kč 
KRÁLIČÍ GRANULE      13,- Kč          12,60 Kč 
OVESNÉ VLOČKY         17,- Kč          15,-    Kč 
SLUNEČNICE                  24,- Kč          19,-   Kč 
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PRACOVNÍ NABÍDKA 

Wincott People    tel.č. 800 400 499 
hledá zaměstnance na pracovní pozice: 
� šička         klempíř 
� automechanik      lakýrník 
� brusič       obsluha CNC/NC 
� CNC/NC programátor     soustružník 
� elektrikář       řidič VZV 
� horizontkář       zámečník 
� operátor výroby      svářeč  

Nabízíme – ubytování a pracovní oblečení zdarma, výborné mzdové a pracovní 
podmíky, mzdu vždy a včas.    Více na: www.myvaszamestname.cz     

 
 
 
 
 
 
 

 
POZVÁNKA NA VÝSTAVU 

Železniční muzeum moravskoslezské, o.p.s 
zve na výstavu „HISTORIE TRATÍ NOVOJIČÍNSKA“ 

12.3.2016 – 15.01.2017 
- stálá expozice, modelová železnice, trenažér strojvedoucího 

historická zařízení a dokumenty 
- v budově nádraží Ostrava-střed 

www.zmms.cz 
 

 
 
I N Z E R C ETOMÁŠ MATÚŠ:  
TOMÁŠ MATÚŠ:  
IČ: 04757459 
       
►  elektrické instalace 
►   hromosvody 
↸   742 73 Veřovice 527 
�  +420 776 306 310 
�   elektromatus@gmail.com 
�   www.elektromatus.cz 
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JUBILANTI MĚSÍCE DUBNA 2016 

 
Ing. Naděžda Švrčinová, Roman Matúš 
   Pavel Jalůvka, Miroslav Knápek 
 Božena Heřmánková 
    Anna Bartoňová, Božena Kociánová, Jaroslav Kopecký, Anežka 
            Sýkorová, Jaroslav  Holub, Zdenka Cváčková, Božena Blažková 
 
Sbor pro občanské záležitosti přeje všem dubnovým oslavencům pevné 
zdraví, mnoho štěstí, lásky a optimismu k jejich narozeninám.  

 
 
Poděkování: 
Děkujeme touto cestou všem za účast při posledním rozloučení s panem Oldřichem Macíčkem,  za 
květinové dary a slova soustrasti.  
Zarmoucená rodina  
 
 
Vzpomínka:    
Jak tiše žila, tak tiše odešla, skromná ve svém životě, ale velká ve své lásce  
k dětem a rodině. 
 
Dne 17. dubna 2016 uctíme tichou vzpomínkou 5. smutné výročí,  
kdy nás navždy opustila naše milovaná manželka, maminka a babička  
paní Vlasta Matušová.  
S láskou a bolestí v srdci vzpomínají manžel Karel, dcera Zuzanka, syn Dalibor,  
vnuci a ostatní  příbuzenstvo. 
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